

Privedel si je velik vpliv ne le med dijastrom
 temveč tudi med drugimi krogi, tako da je
 dasi se sedanjšolec imel vplivom in odločil,
 no besedo sploh v goriških sebofilskih krogih.
 Imel je pogostoma predavanja ter je bil
 njegov nastop sploh tako ekstremen, da so
 ga v Gorici le še imenovali, Jurčiča' Poro,
 domu shodor v italijani i t. d. sploh ni
 več prihajal svojih idej temveč naravnost
 propagiral politično upodinjeno
 v Trbijsko. Vse kaže na to da je Kordulicher eden
 najnevarnejših veleobsebnih agitatorjev.
 Ko so ga Kaminu v Gorici iz gimnazije
 odločili, prišel je spet v Trbijsko ter tu
 nadaljeval svoje delo.
 Ko mnogi nevarni je Tom Kordulicher,
 iz Trbijske je bil izgnan radi veleobsebnega
 propagande. V Trbijski je imel poleg
 katoliškega delotilca besedo pri organizaciji
 v Gorici in v Trbijski je imel predavanja
 ter je pri tem tudi propagiral politično
 upodinjeno v Trbijsko. Kordulicher je - Ko se
 Trbijski sedanjšoleci pogovor ustanoviti oz.
 organizacijo, niso odvali - vabali v ta na-
 men prišel v Trbijsko, da pripravi sedanje
 ideje do organizacije. Njegovih dvo preta-
 vanji ste bili taki, da je večje število
 dejakov zapustilo dohodno. Ker se z vse-
 kim predavanjem ni strinjalo. Zanimovanje
 in sovražno koper monokulturo, povečevanje

Služi, kulturno in politično uspešnejši vsi
 preglasovanor, ki je bila vsebinska uspešna
 predavanja. In bi bilo uspešno delovanje
 v ljubljani školi, je pač jasno izravno od
 različnih teh predavanj in strosov ni
 vedeti popolna pravice. Gotovo pa je, da Evr.
 šolar in Norad v ljubljani ništa drugiče govo,
 niti ni delovala Kallor v Grici in Feriji.

Obtožba radi neodređenosti po S.S. 58^a in
 65^a N. g. je teraj popolnoma utemeljena.

Kallor vje oslengem, si je ljubljanska orga,
 nizacija stavila nalogo ustanovi tudi v
 drugih mestih enake organizacije s istim
 programom. Točim se je to v Grici spo,
 šerijo Norada popolnoma poročilo, so
 Ferijski dijaki v pričini bili proti taki
 organizaciji. V Kranju in v Novem mestu
 tudi nisi bila tla juav uspešna ter so vmes
 ta pomenjstva, da bi se dalo študo priliti
 Na ljubljanski in Noradem pa sploh ni
 prišlo do postopka. Či pa je prišlo do
 viala, da se pripravile enake organizacije
 v Palmanjini in v Grici in da so te organi-
 zacije stale v sedmi govor v ljubljanski
 organizaciji.

Obtožbeni organ sodnijskega dejstva
 je bil gloglavni list Repubol. Kateroga
 delničarjstva pisava je sploh v enačila
 vgerenije. Licer vsi člani organizacije goto,
 so niti imeli vpliva na pisavo Repubol.

v "Ljubljani, Glas jinga", katerega urednik je postal Viktor Zalar, dočim je bil administrator Ivan Endlicher. Potrebno glavnico za ustanovitev Glasa jinga v znesku 1000 K. - je dobil Zalar od Augusta Jenko. Kje je dobil Jenko toliko denarja, se ne da pojasniti, ker se nahaja Jenko v Italiji. Tendar je domneva opravilna, da je prišel denar iz Italije, ker ni pač bilo mogoče na drugi način toliko denarja skupaj spraviti. Na to kaže tudi dejstvo, da je Vladislav Fabjaničič, ko je nekoli na potovanju v Gorici prišel v denarno za, drugo, kratkoročno tako nekako razpolagal o denarju; pisal je namreč v nekem osornem pismu Endlicherju, naj Zalarja pripravi do tega, da mu pošlje to K. - iš, da ima Zalar dovolj denarja. Zalar je tudi Fabjaničiču denar poslal. Ker je Endlicher bil ena najuplonejših oseb v organizaciji, ker je "Glas jinga" kakor ka, šje pisma Zgajnarjeva pod št 29 bil organ jugoslovanskega dijaštva, tedaj je stek Zalarja v dijaško organizacijo popolnoma jasen.

Ivan Endlicher je v imenu organizacije naročil v Sarajevu tiskano obročnico: Meimo cirilicu, v kateri se poziva dijaštvo, naj se učit cirilico...

Ker pa organizacija ni zamogla izdati obročnice pod svojim imenom - in če bi prišel njen na dan - je dovolil Zalar, da izide obročnica pod njegovim imenom.

Obročnica je bila potem priložena posameznim